
U periodu od 18.01. do 04.02.2026. godine, na portalu Republika.rs, koji je u vlasništvu Srpskog 

telegrafa, čiji je vlasnik kompanija Medijska mreža, objavljena je serija negativnih tekstova protiv 

porodilišta Opšte bolnice „Acibadem Bel Medic“, pod naslovima: „Porodilište iz pakla“, „Panika u 

porodilištu iz pakla“, „Porodilište iz pakla pod lupom nadležnih“, „Porodilište iz pakla i dalje 

radi!“, „POTRESNO: STRAVIČNO ISKUSTVO PORODILJE IZ ‘ADŽIBADEM BEL MEDIKA’: Beba mi je 

umirala, intubirali su je zbog sepse!“ 

Ovim putem dajemo demant na sve objavljene tekstove iz sledećih razloga: 

Svi tekstovi su neistinitti, istovetni, pri čemu se menja po jedna rečenica i naslov, koji je imao za 
cilj da tekst zvuči senzacionalistički, da privuče interesovanje čitalaca, povredi ugled ove bolnice 
i ugrozi njeno poslovanje. 

Napominjemo da su Opšta bolnica „Acibadem Bel Medic“ i portal Republika.rs bili u 
pregovorima oko uspostavljanja saradnje, i kada Opšta bolnica „Acibadem Bel Medic“ nije 
prihvatila cenu usluge ovog portala, koja je bila nerealna i ucenjivačka, nastavili ste sa 
objavljivanjem još uvredljivijih tekstova. 

Ovaj portal je pozvao sve pacijente i zaposlene da ih obaveste o svojim negativnim iskustvima. 
Negativne komentare ste objavili, a pozitivne ste brisali bez objavljivanja. 

Smatramo da ovakvim izveštavanjem novinari Stepan Lazarević, Andrea Sekulić, Ljiljana Lukić, 
A.S. – F.F. , glavni urednik Srpskog Telegrafa Milan Lađević, glavni urednik Republika.rs portala 
Dražen Ostojić i odgovorni urednik Milan Jovanović nisu sledili profesionalne i etičke principe 
sadržane u Kodeksu novinara i novinarki Srbije, i to princip istinitosti u izveštavanju i 
pretpostavke nevinosti, jer je izveštavanje bilo neistinito i pristrasno, a nije postojala srazmera 
između objavljenih činjenica i komentara novinara. 

Naslovi tekstova su u suprotnosti sa suštinom tekstova. Negativno izveštavanje bilo je 
pristrasno iz ekonomskih interesa, jer bolnica nije prihvatila cenu usluga ovog portala. Bolnica i 
zaposleni u porodilištu ove bolnice osuđeni su za nesavesno poslovanje bez odgovarajuće 
odluke suda. 

 
Stoga molimo odgovornog urednika da, u skladu sa članom 94. Zakona o javnom informisanju 

i medijima, bez naknade objavi ovaj odgovor u narednom izdanju portala Republika.rs. 


